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Rezime/Abstract

U radu je predstavljena organizacija izvanučioničke nastave u školi.Kandidatkinja obrazlaže kako izvanučioničku
nastavu,odnosno život i boravak djece u prirodi uz odgojno – obrazovno djelovanje treba često organizirati u našim
školama.Iz tog razloga naglašava kako posebna pažnja treba da se posveti izvanučioničkoj nastavi koja ujedno predstavlja
svojevrstan otpor prenaglašenoj obrazovnoj funkciji škole čime se često marginalizuje njena odgojna uloga. U ovom
magistarskom radu učiteljima, roditeljima i učenicima nude se određene faze pripreme koje su potrebne za organizaciju i
izvođenje izvanučioničke nastave. Iz sprovedenog istraživanja na temu „Organizacija izvanučioničke nastave u razrednoj
nastavi“ možemo zaključiti da bi izvanučioničkunastavu u razrednoj nastavi trebalo provoditičešće. Brojne su prednosti
takve vrste nastave, počevši od tjelesne aktivnosti , boravka u prirodi, do aktivnog sudjelovanja učenika u nastavi.
Velikaodgovornost uspješne izvanučioničke nastave u prirodi leži na učiteljimate ovakav oblik nastave zahtjeva veću
pripremu od klasičnogučioničkog sata. Rezultati istraživanja pokazuju da škole nedovoljno organizuju i odlaze na
izvanučioničku nastavu u prirodi, ali i da postojeproblemi na koje učitelji ne mogu utjecati, a ponajviše se odnose na
financijska ograničenja. Rezultati ankete učenika pokazuju da učeniciviše preferiraju izvanučioničku nastavu u prirodi nego
izvanučioničkunastavu koja se ne održava u prirodi. Osim toga, izvanučioničku nastavu u prirodi doživljavaju kao dobru
zabavu i druženje čime se i postiže osnovni cilj izvanučioničkenastave, a to je savladavanje nastavnih cjelina bez
opterećenja.U radu su korištene naučne metode,potvrđena je glavna hipoteza a rad je napisan prema zahtjevima
savremene metodologije izrade završnih magistarskih radova.
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Dodatni detalji i
lokacija

Javna odbrana završnog magistarskog rada obavit će se 11.09.2019. godine u 11:00 sati na Filozofskom fakultetu
Univerziteta u Tuzli.

Zavrsne Odredbe Pristup javnosti je slobodan. Rad se može pogledati u Sekretarijatu fakulteta radnim danom od 08 do 14 sati.


